

2018年空乘专业提前招生综合测试现场掠影

(摄影:潘建生 刘飞燕 刘威)



老挝文化节精彩瞬间



(摄影:潘建生)



主任:盛健 副主任:王锡耀 黄爱平 谢鑫 王敏
委员:王贤军 田翔 郁佳 刘飞燕 张中新 宋连凯 严志嘉 欧阳昀 邵博旺 赵淑桐 赵瑞晔 姜蕾 徐晓斌 崔海辉 谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序)
编辑部 总编辑:夏琰 副总编辑:刘飞燕 编辑:翁方婷
学院地址:杭州经济技术开发区4号大街 邮编:310018



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyyc.com
邮箱:yybjb2008@163.com



第2期

(总第191期)
2018年4月

浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

学院老挝文化节带你走进“一带一路”

两国文化的交流 中老友谊的延续

本报 4月16日,30名老挝留学生一大早就盛装打扮,接受老师和同学们的新年祝福。学院名誉院长洪致平,院长盛健,党委书记、常务副院长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记、副院长谢鑫,副院长王敏出席老挝文化节开幕式。名誉院长洪致平和院长盛健代表学院全体师生向老挝留学生送去新年的问候和祝福。萨米代表老挝留学生向学院表达感激之情。学院师生代表参加庆祝活动。

本次老挝文化节包含泼水节、Hot Show、老挝美食及文创产品展销、中国华诞日等活动。整个校园到处洋溢着热烈的喜庆气氛,老挝留学生载歌载舞,中国教师们通过形式多样的活动给老挝留学生送去新年的祝福,也与他们一起泼水、欢庆。

16级老挝留学生陆娅迪动情地用汉语表达了自己的感动:“很感谢学校和老师们为我们老挝留学生举办了泼水节活动和老挝美食文化展示等。感谢学院领导给我们发新年的红包,这是让我们留学生很开心与难忘的日子。也很感谢中国的同学们,从我们来到中国的第一天起,就得到了你们的帮助。我和中国同学共同参与准备了这次活动,觉得很满足,很开心,非常感谢大家。”

17级老挝留学生苏童说:“来到中国,参加泼水节和文化节是我最深最好的记忆。真的感谢老师们、中国朋友和我的老挝同学们,因为你们的付出,才会让这个活动顺利进行,我们很开心。文化节的每一个活动,老师们和中国朋友们一直真心帮助我们,我一直不会忘记。泼水节那天天气很冷,老师们看到我们衣服湿了,很关心我们,我们觉得心里很温暖。所以我要感谢所有人,谢谢你们陪我们度过快乐时光。”

在老挝文化节之HOT SHOW活动中,任课教师王彤深情地讲述了老

挝留学生们的成长故事,他说:“这是一场中老两国文化交流的温馨盛宴,这是一次异国他乡温情祝福的美好感受,这是一群万里之外活波可爱的淳朴青年,这是一份携手共筑一带一路的绚丽春天!衷心祝愿中老友谊长存!衷心祝福老挝留学生幸福安康!衷心祝愿学院对外交流硕果常结!”

老挝文化节以“探寻老挝,发现美景;探秘老挝,发现美食;探秘老挝,发现美食”为主题,让学院师生不出国门,感受异国风情。通过文化节,老挝留学生与中国学生也充分感受到了两国文化的交流。育英的同学们也表示,因为老挝留学生,我们有了这样一次体验,通过泼水节、文化节等活动,感受到了老挝的民族风情。

学院继2015年11月受老挝教育部委托,圆满完成老挝部属院校旅游类骨干教师培训后,于2016年10月招收了浙江省首批建制的老挝留学生(至今已招收两届共30名学



2017年10月,学院与老挝教育部、老挝国家教育委员会、老挝国家旅游局、老挝国家警察总署、老挝国家航空公司、老挝国家银行等10多家单位签订了合作意向书,共同推动中老两国教育、文化、旅游、航空、金融、交通、贸易等领域的合作。这些工作的开展,不仅为老挝国家经济发展特别是旅游产业的发展提供了人才支撑,更重要的是架起了中老友谊的桥梁,同时也进一步推动了育英学院教育国际化发展。育英学院正用实际行动服务国家“一带一路”倡议。(宣传信息处 经济管理分院)

我院顺利完成2018年空乘专业提前招生考试

本报 4月13-15日,来自全省各地的千余名考生汇聚杭州,参加我院2018年空中乘务专业提前招生综合测评。

我院空中乘务专业是浙江省特色专业,2012年被列入浙江省首批优势专业。今年计划招生400名,其中普高招生300名,单招考试招生100名。

提前招生在体检合格的前提下,按折算后的综合成绩由高分到低分择优录取。综合成绩由英语口语、学考成绩和综合面试三项成绩组成。

在综合测评中设置素质特长项目单独考察,并赋予一定分值,经学院提前招生领导小组集体确认可获得加分。

综合面试从形体、外貌、语言表达能力等方面进行考察,综合面试环节的考官由航空公司专家以及学院空中乘务专业教师组成,具有丰富的航空服务经验。考官们参照航空公司选拔乘务员的标准,主要通过考生自我介绍考察口头表达能力,通过他们的站姿、走姿和肢体语言来考察身材、气质,通过提问考察

考生沟通能力、应变能力和亲和力等综合素质。据考官介绍,这届考生综合素质不错,众多考生曾担任过班干部,有担任班长的,也有担任学生会主席的,他们普遍表现出理性、沉稳,并表示报考育英学院空中乘务专业,是经过多方了解比较,最终做出的选择。在面试前大部分考生在着装、自我介绍、才艺展示等方面进行了精心准备,部分考生还展示了乐器演奏、歌舞、机上中英文广播词背诵、武术表演、绘画等才艺。其中一名考生还很

据育英学院的特点特意编写了歌词,自弹自唱了一首歌曲,吸引考官的注意力。学院院长盛健,党委书记、常务副院长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记、副院长谢鑫,副院长王敏等领导到现场看望考生,鼓励大家树立信心,沉着应试。为了确保提前招生工作规范有序,公平公正,做到无差错、无投诉、无事故,学院成立了空乘专业提前招生综合测评领导小组,由学院分管领导、民航交通分院及相关职能部门的

我院召开第十九次学生代表大会

本报 4月17日,我院第十九次学生代表大会正式会议在二号报告厅举行。党委副书记、副院长谢鑫,杭州市学生联合会主席陈柯羽,学生会处副处长、团委书记郭佳,团委书记石宇欣,团委书记助理、社团联合会会长孙欣,各分院党总支书记,各分院团总支书记,23所兄弟院校学生会主席应邀参与本次学生代表大会。学生会副主席陈伊宇主持会议,团委书记郭佳致开幕词。

谢鑫向到会的各高校学生会主席表示热烈欢迎和感谢。她表示,在教师与学生之间交流是必不可少至关重要的环节,在交流中互相了解,彼此尊重,收获思想共鸣绽放的美丽。她特别

提到活动的意义在于不断反思,不断进步。她希望学生会组织能够在新时代不忘初心,不断探索,更上一层楼。

陈柯羽代表杭州市学生联合会对我院自十八次学生代表大会以来取得的工作成果表示祝贺,并对我院学生会今后的工作提出建议和希望:深化理论学习,用科学理论武装精神支柱;进一步加强队伍建设,打造有凝聚力的学生组织;进一步抓好实践环节切实落实全校青年成长成才服务,树立校园文化观念。她希望各兄弟院校要继续交流、广泛讨论、深入研究、大胆探索、团结一致,推动我市高校学生会工作迈向新台阶。

郭佳致开幕词,她指出本次大会将紧密围绕学院党委和市委的部署要求,全面总结我院一年来学生工作,明确今后一年学生发展思路,工作目标,任务,选举产生新一届学生会委员。

院学生会主席朱梦怡代表学生会委员以“不忘初心,求本致远,青春筑梦,勇立潮头,团结引领”广大同学成为全面发展的具有优秀品质与技能的高素质应用型职业人贡献青春和力量”为主题作工作报告。

投票选举,任雄涛、许天怡、杨泽凯、杨晓丁、来艺丹、肖云鼎、邱云琛、余静、邹嘉蔚、汪俐婷、沈佳敏、陈佳雨、邵志、於港、赵增辉、俞跃波、莫克轩、徐洲、赖翰当当选为第九届学生会委员。(团委)

我院获第三届中国高校计算机大赛团体程序设计天梯赛高职高专组特等奖

本报 3月31日,第三届中国高校计算机大赛团体程序设计天梯赛在杭州电子科技大学举行,浙江育英职业技术学院代表队以2289分的总成绩位列高职高专组第一名,获特等奖。

指导老师和张弛、陈俊豪、严志嘉、徐丹。团体程序设计天梯赛是中国高校计算机大赛的竞赛版块之一,由教育部高等学校计算机类专业指导委员会主办。竞赛试题类似于ACM大赛,采用全封闭比赛模式,分预赛(本科组)、华山论剑(本科组)和沧海竞舟(专科组)三个组别,每个学校允许派出三支队伍共30人参加比赛,重点考察选手的基础程序设计能力、数据结构与算法应用能力。

231所本科专科高校629支队伍6282名选手参赛,其中预赛(本科组)第一名是浙江大学,华山论剑组第一名是浙江工业大学,沧海竞舟组第一名是浙江育英职业技术学院,第二名是深圳职业技术学院。

共有8所高校的18支队伍参加沧海竞舟组竞赛。经过三小时顽强拼搏,育英学院三支队伍总分达到2289分,在沧海竞舟组排名第一,在全国211、985组成的珠峰组前45所高校中排名第37,在本科高校组中名列第178,在专科组中名列第74。育英学院最终获得全国高校特等奖(沧海竞舟组)、全国团队一等奖(沧海竞舟组)、全国团队二等奖(育英一队)、全国团队三等奖(沧海竞舟组)、育英二队、全国团队三等奖(沧海竞舟组)、育英三队、浙江省高校特等奖、浙江省团队特等奖(育英一队)、浙江省团队一等奖(育

英二队)、浙江省团队二等奖(育英三队)奖项。育英一队队长沈智敏表示,作为大三的学长,跟同队队友以及大二一大的学弟们一起,共同努力获得这一奖项,感到十分荣幸,为大赛备战和参赛的过程,是历练,也是能力提升的过程。

指导老师张弛和陈俊豪作为曾经的队员,现在的教练,看到自己的学弟学妹们获得这样的成绩,非常欣慰。张弛说:“当初在赛场上观战时,看着我们的队员和深圳职业技术学院的队员争得异常激烈,冠军之位反复易手,我的紧张程度不亚于当年自己参加各类程序设计比赛。在机房刷题的日子是枯燥又让人兴奋的,荣誉的背后,离不开平日的努力和付出。”(信息技术分院)

全国民办高校(独立学院)共青团工作联盟二届二次理事长会在我院召开

本报 4月22-24日,全国民办高校(独立学院)共青团工作联盟二届二次理事长会议在我院召开。

团中央学校部大学处处长柏贞尧,团浙江省委学教部部长唐永卿,团杭州市委副书记沈文斌,杭州经济技术开发区团工委书记金灵华,学院党委书记、常务副院长王锡耀,院党委副书记、副院长谢鑫,以及联盟第二届理事长、副理事长、秘书长和浙江省民办高校(独立学院)团委书记代表出席会议。

学院院长盛健对各位嘉宾的到来表示热烈的欢迎,并介绍了学院的办学理念与特色。

柏贞尧应邀出席会议并讲话,他充分肯定联盟的工作,并对我院承办此次会议及整个筹备工作给予高度评价。他指出,民办高校的共青团有所作为,要围绕思想引领和能力提升,借助第二课堂系统地去思考把活动的概念变成能力提升的路径,把思想引领融入在活动中,重点做好青年学生、青年团员、青年骨干、青年学子的培养,有德有爱的优秀职业人。他强调,要加强多校联动,通过多种渠道积极交流,共同研究新形势下高校共青团工作面临的挑战,探索工作联盟的价值所在。他还参观了我院共青团工作展示及文化墙,并与学生交流,赞扬我院办学理念很有特色,团支部很有活力,学生精神面貌好。

联盟副理事长、我院团委书记郭佳以《与时代共舞 展青春芳华》为题,从广告之、顶层设计、成长导向、春秋实等四个方面汇报我院共青团工作。重点介绍特色亮点工作,表达了与联盟高校、省内兄弟高校之间加强交流、共同提高的期待。

会议期间,我院还特别向参会嘉宾展示了具有活力特质的团学风貌,与会嘉宾与青年学生面对面,参加了青春论坛、老挝留学生文化展示、空乘专业主题团日等活动。全国民办高校(独立学院)共青团工作联盟是在团中央学校部指导下成立的民间联谊组织,是全国民办高校和独立学院共青团组织沟通交流的桥梁和纽带,我院于2017年4月当选为联盟副理事长单位。(团委)